

Сценарий конкурса «Кулинарная звездочка»

Составила преподаватель Дамбегова С.Р.



Ведущий: Добрый день, уважаемые гости и участники конкурса!

Сегодня вашему вниманию будет представлен смотр кулинарного искусства. Именно искусства. И как сказал Морруа:

«Как живопись и музыка,
Так и кухня - искусство.
Живопись очаровывает глаз,
Музыка - слух,

А кулинария - вкус».

Ведущий: А сколько строк в литературе посвящено кухне?

Действительно, трудно найти писателя, который не посвятил описанию пищи или работе повара хотя бы несколько строк. К примеру, у Крылова: «Что за уха, да как жирна! Как будто янтарем подернулась она!»

А у Пушкина: «На досуге отобедай у Пожарского в Торжке. Жареных котлет отведай и отправься налегке».

Ведущий: И такие примеры можно приводить до бесконечности.

А участники волнуются, ожидая своего выхода. Но чтобы смотр был действительно смотром-конкурсом, необходимо представить членов жюри. (Представляет членов жюри.)

Ведущий: Обратите, пожалуйста, внимание на девиз нашего конкурса: «Земля еще и потому щедра, что в мире существуют повара!»

А вот кто самый искусный повар, мы узнаем, познакомившись для начала с нашими участниками. Итак, 1-й конкурс - «ПРЕДСТАВЛЕНИЕ».

Ведущий: Главная задача повара - готовить не только вкусную, но и здоровую пищу. Недаром говорят: «Хороший повар доктора стоит». Но чтобы овладеть всеми тонкостями искусства приготовления пищи, надо знать очень многое. Следующий конкурс - практический.

Приглашаются участники конкурса «Кулинарная звездочка». Выходят участники в полной спецодежде и занимают свои рабочие места.

Первый конкурс «Домашнее задание». Идеальная возможность проверить свои кулинарные навыки и командный дух участников.



За 15 мин участники должны приготовить свой фирменный салат или закуску. Оценивается чистота на рабочем месте, а также вкус и презентация блюда.

Ведущий: Время вышло, пожалуйста, представьте свои работы на суд жюри вместе с заданиями. Блюда дегустируются и оцениваются по подаче В это время идет подготовка ко 2-му заданию:

Ведущий: Работу повара часто сравнивают с работой художника. И это действительно так. Из рук искусного повара выходят настоящие произведения искусства, доставляющие радость людям. Кто из вас не приходил в восхищение, листая кулинарную книгу с иллюстрациями?

Свой художественный вкус наши участники могут применить при украшении блюда.

Во 2-м конкурсе участники команды будут изобретать блюдо из неизвестных продуктов. За 25 мин участники должны приготовить горячее блюдо (из птицы) и подать. подача должна быть ресторанной. Участники должны представить блюдо на суд жюри. Блюда дегустируются и оцениваются при подаче.

Ведущий: 3-ье заключительное задание. Участникам команды предлагается воспроизвести самостоятельно увиденное на экране пошаговое приготовление пирожных «Паруса» от опытного кондитера. Время ограничено(30 мин).



Ведущий: Время вышло, пожалуйста, представьте свои работы на суд жюри вместе с заданиями. Изделия дегустируются и оцениваются по подаче. Побеждает команда, получившая большее количество звездочек.

Ведущий: Вот и подошел к концу наш конкурс

кулинарного искусства. Надеемся, что вы, уважаемые зрители, узнали что-то новое для себя, по другому посмотрели на профессию повар и, возможно, будете более уважительно относиться к процессу приготовления пищи и к людям, которые этим занимаются.

относиться к процессу приготовления пищи и к людям, которые этим занимаются.



Слово предоставляется жюри, и мы начинаем самую ответственную часть нашего мероприятия - награждение участников.



Объявляются результаты, называется победитель конкурса «Кулинарная звездочка».



